From: Yavor Zhablyanov

Sent: Wednesday, January 31, 2018 9:51 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: CraHoBMLIE NO NPOEKT Ha CUCTEMA 3a NMPUEM B MbPBM KJ1aC B OOLMHCKUATE yYnunmLLa Ha
Teputopusita Ha CTonnYHa obLnHa

CTaHOBMULLE MO NPOEKT Ha CMCTEMA 33 NPUEM B MbPBU KNac B OOLMHCKUTE y4MIMLILA Ha
TeputopuaTa Ha CTonmyHa obluHa

YBarKaeMu r-H 3aMeCcTHUK-KMET,

3ano3Hax ce C NPOEeKTa Ha CUCTeMaTa 3a NPUEM B MbPBU KAac B OBLNMHCKUTE yunauLLa
(,MpoekT”).

KaTeropmnyHo cmsaTam, Ye Hali-BaXKHaTa 4YacT oT [1poeKTa e CbAbPXKALLOTO Ce B MPUIOKEHUEe 2
KbM HEro onpeaenaHe Ha T.Hap. NPUAEXKalM pakioHMu.

MpeanoXKeHuTe ,,NpUNEKaLLM PAaNoHN”, MOHE OTHOCHO YYMANULLATA HA TEPUTOPMUATA B PaiOH
Jlo3eHel, ca OTKPOBEHO HEaAEKBATHN U HeNenwu.

AprymeHTnTEe MU:

MbPBO

anIIe)-KaLLI'VITe paﬁOHM NO HNKAaKBbB HA4YNH HE OTYUTAT HELWLO, KOETO HA YOBELLKN E3UK Ce
Hapwu4ya ,,3aBapeHo nonoxeHune"” 3a cemelictTea c NoBeye oT eaHo aete.

CMeMnCTBOTO MM MMa YCEeAHANOCT NoBeYe OT 3 FOAMHU B XKUIULLE, HAMMPALLO ce B
aAMMUHUCTPATUBEH PalioH Jlo3eHeLll.

Mo-ronAmoTo HK geTe e 3anMcaHo Npeau Ase roanHu B 122 OY, npu Torasa gencreawmTe
npasuna (No ToBa Bpeme BCbLHOCT HAMALLE HUKAKBU LEeHTPanM3MpaHo onpeaensHm
KpUTEPUU 33 Npuem).

MwuHanaTa rogmHa cneamx ¢ UHTepec Nnpmema B MbpBU KNac U YCTaHOBUX, Ye
AOMUHNCTPATUBHUAT pa|710H Jlo3eHeu, e pa3geneH Ha ABa no,u,pa|710Ha, BCEKN OT KOUTO
BK/1tO4BaAlle No Tpu yynauiua.

AfpechT, Ha KOUTO KMBEEM OTHOBO Nonajalle B LUMPOKKUA PalioH, oTpedeH Ha 122 OY.
BAxme CnOKOMHM, Ye BTOPOTO HUM AEeTe Lie OTrOBApA Ha KpUTEPUUTE 33 NPUEM B YHUIULLETO
Ha cecTpa CMm.

Tasu rogmHa obaye Mmame HOBooNpeaeNeH NpUAENKaLl, PaioH, KOUTO OTPEXKAa BTOPOTO HU
AeTe Aa nonssa npeammcrteoTo ycegHanoct CAMO 3a 21 CY.



3Hauun, aKo BTOPOTO HM AeTe He 6bae npueTo B 122 OV, ToBa 03HA4YaBa ABeTe HU geua Ha 7 T.
M 9r. ga xo4AT B pas/IMYHU YYNAMLLA, KOETO 3a Hac e HanbaHo HEMPUEMJIUBO.

BTOPO

He moxkax Aa Hameps HUKAKBO CMUC/IEHO 0BACHEHWE 33 OFPOMHUSA NPUNENKALL, PalOH,
oTpeaeH 3a 21-8o CY, cnpsAMo palioHUTe Ha ApyruTe yumauiua B JloseHed,

Mpumep - 3a cemencTso, *Kuseewo 40 OKONOBPBHCTHOTO (BKAKOYEHO B paiioHa Ha 21Bo CY),
HAMA aa nma KakBaTo U ga 6110 pasnurKa ganu we soam geteto cv B 2180 CY uam B KoeTo
n aa buno apyro yumnuue B JloseHel, a 4OPU 1 B ApYrn BAU3KK palioHW.

ToBa me HaBeX4a Ha MUCHAITA, Ye NpUNeXKalmTe palioHM ca onpeaensHm 6e3 acHu
Kputepuun. B motmeute Kbm MpoeKTa BbB BCEKU CyYait HAMA KOHKPETHU NPUYUHM,
06ACHABALM 330 AaAeH NPUAENKaLl, PaloH e NPUAAAEH KbM AafeHO yuYuauLle.

TPETO

3a paiioH Jlo3eHel, a M 33 40CTa APYTY PaMOHM, MPUAEKALWMTE PAVOHU HA YYUMULLATA He ce
NpUNoKpMBaT.

3auo ToBa e Taka?

B cbL,0TO BpemMe yunauuLaTa HAMAT 3a4b/IKeHWe Aa NpuemaT BCUYKU KaHANAATCTBAAN Aeua,
non3BalM NpeamMmcTBOTO ,yceaHanoct”.

KaKbB € CMUCBbABT TOraBa oT yceAHaNocTTa? AKO BTOPOTO MU AeTe He 6bae NpMeTo HUTO B
21-80 CY, H1TO B 122 QVY, KbAe Wwe Xoan Ha yumanwe? B gpyrua kpan Ha Copua? MpoekTsbT
He JaBa OTFOBOP M Ha TO3M BbNPOC.

OT ny6/IMKyBaHWUTE CTAHOBULLA CE BUMKAA, YE CYHAAT Ha MOETO CEMENCTBO HE € YaCTEH UK
€4MHCTBEH, @ Y& MHOTO XOPa Ca 3aCerHaTh No CXO4eH HauMH 1 NOPaAN CXOAHU NPUYUHUN OT
T.Hap. ,NpuaerKawm pamoHn”.

MU3NUCKBAM A NPEPA3INEAATE ONPEAE/TIEHUTE NPUNEXKALLM PAOHM.

NPEANIATAM U HACTOAIBAM, YE NPUNTEXXALUUTE PAMOHW TPABBA A BK/IHOYBAT NOBEYE
OT EAHO YYUNTULLE. TAKA XOPATA LLE UMAT NO-roaamM 1U3B0P.

Hakpasn, octasam ¢ KEJTJAHMETO mn NMOXKEJTAHUETO BmecTo aa cb3aaBaTe npaBuaa, C KOUTO
ha ,HacbckBaTe” xopaTa eauH cpelly apyr, B CToiMYHa 06LWMHA U BbB BCUYKU UHCTUTYLMN,
OTroBOpHM 33 06pa3oBaTeIHMA NPOLIEC, [la Ce 3aeMeTe C yeaHaKBABaHe Ha CTaHaapTuTe
MeXay yumnuuaTa.

ToraBa xopaTa HAMa Aa ce M36uMBaT 3a ,e/IMTHO yunaumuie”.

ToBa HAMa Aa ce No/y4Yu C NPOMEHU Ha napye oT 6MToB TMN. ToBa We ce NONYYM C e4UHHM,
AICHM NpaBuNa, C eNeKTPOHHa cucTema. Kak Morke B Apyru rpagose Aa paboTn eNeKTPOHHa



cncrema 3a KaHAMA4aTCTBaHE U NpUem B NbpPBU KNacC, a B COd)Mﬂ BCe ouwe Aa Tu4ame C
XapTUneHnTe 3aABAEHNA OT YYUTULLE Ha YHUNULLE. KOM MMa UHTEPEC OT HEBDBBEKOAHETO Ha
€/1eKTPOHHa CUCtema npe3 BCUYKNTE T€3U rO4UHMN...

fiBop HKabnaHos



